

**EVAC+CHAIR**

Der weltweit erste Rettungstuhl mit Auszeichnung. Geht es um die Notfall-Evakuierung über das Treppenhaus, ist EVAC-CHAIR die perfekte Lösung zur Rettung von Personen mit eingeschränkter Bewegungsfähigkeit.

Menschen in Not können mit dem EVAC+CHAIR von nur einem Helfer in Sicherheit gebracht werden. In wenigen Sekunden ist das Gerät einsatzbereit und ohne die Hilfe eines zweiten Betreuers wird eine Treppe zum Fluchtweg. Der EVAC+CHAIR garantiert nicht nur mehr Sicherheit für diejenigen, die bei einer Notbeförderung auf Hilfe angewiesen sind, sondern gibt auch dem Personal ein sicheres Gefühl, so dass eine Panik vermieden wird.

**Ihr Nutzen**

- Einfache Evakuierung gehbehinderter Personen
- Sekundenschnelle Einsatzbereitschaft
- Bedienung durch nur einen Helfer
- Evakuierung über Treppenhäuser: der EVAC+CHAIR gleitet die Treppe hinab
- Schwerkraft und Reibung sorgen für einen kontrollierten Abstieg über die Kanten der Treppenstufen, entsprechend dem Gewicht der zu transportierenden Person
- Schweres Heben und Tragen entfällt
- Die ausklappbaren Stützrollen ermöglichen den Transport auch auf Ebenen
- Nach einem Katastrophenfall kann in Bezug auf die Evakuierung kein Vorwurf der Pflichtverletzung erhoben werden

**EVAC+CHAIR**

Première chaise d'évacuation au monde récompensée. La chaise d'évacuation est la solution idéale si vous devez évacuer en urgence des personnes à mobilité réduite par les escaliers.

Avec la chaise d'évacuation, les personnes en danger peuvent être mises en sécurité, aidées seulement par une personne. En quelques secondes, la chaise est prête et les escaliers se transforment en escalier de secours, sans nécessiter la présence d'une deuxième personne. La chaise d'évacuation ne garantit pas seulement davantage de sécurité à ceux qui doivent porter assistance, mais donne également à tout le personnel un sentiment rassurant, ce qui évite facilement une situation de panique.

Vos bénéfices

- Evacuation facilitée de personnes à mobilité réduite
- Prêt en quelques secondes
- Nécessite une seule personne
- Evacuation par la cage d'escalier : La chaise d'évacuation glisse sur les escaliers
- La gravité et la friction assurent une descente contrôlée sur le bord des marches, en fonction du poids de la personne à transporter
- Evite de soulever et de porter la personne
- Les roues amovibles permettent également le transport
- A la suite d'un sinistre, on ne pourra pas vous reprocher d'avoir manqué à vos obligations en matière d'évacuation

EVAC+CHAIR

La prima sedia di salvataggio al mondo ad aver vinto un premio. Se l'evacuazione deve avvenire tramite delle scale la EVAC-CHAIR è la soluzione migliore per mettere in salvo persone disabili.

Grazie alla EVAC+CHAIR basta una sola persona per mettere in salvo delle persone in pericolo. L'apparecchio è pronto all'uso nel giro di pochi secondi ed è poi sufficiente una sola persona per usare le scale come percorso di salvataggio. La EVAC+CHAIR non garantisce solo una maggiore sicurezza per coloro che dipendono dagli altri in casi di emergenza, ma anche il personale si sente più sicuro e si evitano così situazioni di panico.

I Vostri vantaggi

- Semplice evacuazione di persone disabili
- Pronta all'uso in pochi secondi
- Utilizzo da parte di un sola persona
- Evacuazione tramite le scale: la EVAC+CHAIR "scivola" lungo le scale
- La forza di gravità e l'attrito controllano la discesa scivolando da gradino a gradino in base al peso della persona trasportata
- Non è più necessario alzare o trasportare pesi
- Le rotelle posteriori chiudibili permettono il trasporto anche su fondo pianeggiante
- Dopo una catastrofe non possono essere fatte accuse per violazione all'obbligo d'evacuazione





300 H

**Evac+Chair 300 H
(Standard-Modell)**
Technische Daten

- Tragkraft: 136 kg
- Breite: 52 cm
- Eigengewicht: 9,5 kg
- Zusammengefaltet H/B/T:
96/52/20 cm

Art.-Nr.: 300.910

**Evac+Chair 600 H
(mit Tragebügel)**
Technische Daten

- Tragkraft: 150 kg
- Breite: 60 cm
- Eigengewicht: 11 kg
- Zusammengefaltet H/B/T:
98/60/30 cm

Art.-Nr.: 300.920



600 H

Eigenschaften (alle Modelle)

- Geeignet für Treppen mit einer Neigung zwischen 28° und 39°
- Eignet sich nicht für den Transport die Stufen hinauf
- Sicherheitsgurt 50 mm mit Zentralverschluss
- Rohre und Profile aus Aluminium
- 4 Gummi-Räder, davon 2 Lenkräder
- Im Lieferumfang enthalten sind Wandhalter, Schutzhülle und nachleuchtendes Hinweisschild


 Schutzhülle | Housse de protection |
Involucro di protezione

**Evac+Chair 300 H
(Modèle standard)**
Données techniques

- Capacité de charge : 136 kg
- Largeur : 52 cm
- Poids à vide : 9,5 kg
- Assemblé : H/L/P : 96/52/20 cm

Art.-N° : 300.910

**Evac+Chair 600 H
(Avec poignées)**
Données techniques

- Capacité de charge : 150 kg
- Largeur : 60 cm
- Poids à vide : 11 kg
- Assemblé : H/L/P : 98/60/30 cm

Art.-N° : 300.920

Propriétés (tous les modèles)

- Conçu pour les escaliers d'une inclinaison entre 28° et 39°
- N'est pas conçu pour monter les escaliers
- Ceinture de sécurité de 50 mm avec verrou central
- Tubes et profil en aluminium
- 4 roues en caoutchouc, dont 2 roues directrices
- Livré avec accroche murale, housse de protection et panneau réfléchissant

**EVAC+CHAIR 300 H
(Modello standard)**
Dati tecnici

- Portata: 136 kg
- Larghezza: 52 cm
- Peso proprio: 9,5 kg
- A/L/P da chiusa: 96/52/20 cm

Art.-Nr.: 300.910

**EVAC+CHAIR 600 H
(con staffa di trasporto)**
Dati tecnici

- Portata: 150 kg
- Larghezza: 60 cm
- Peso proprio: 11 kg
- A/L/P da chiusa: 98/60/30 cm

Art.-Nr.: 300.920

Proprietà (tutti i modelli)

- Ideale per scale con un'inclinazione tra 28° e 39°
- Non è adatta per trasportare in salita
- Cintura di sicurezza 50 mm con chiusura centrale
- Tubi e profilati in alluminio
- 4 ruote in gomma, di cui 2 mobili
- Nella fornitura sono previsti attacco per parete, involucro di protezione e cartello fosforescente

